ВАРИАНТ 1
1.Реши задачу:
У Веры было 16 марок, а у Вани на 5 марок больше. Сколько всего марок было у детей?

2. Найди периметр квадрата, сторона которого 6см.

3. Замени умножение сложением:

4х5=

3х4=

4.Реши примеры столбиком:

100-37                     43+29

 92-39                      58-47

5. Сравнить:

1м … 8дм6см                                     19 …  91                   54+7 …  54+5+1
6. Сколько лапок у трёх котят?

ВАРИАНТ 2

1.Реши задачу:
У Саши было 17 картинок, а у Миши на 5 картинок  меньше. Сколько всего картинок было у детей?

2. Найди периметр квадрата, сторона которого 7 см.

3. Замени умножение сложением:

4х3=

3х5=

4.Реши примеры столбиком:

100-47                    53+29

 81-39                     88-47

5. Сравнить:

1м  …  9дм9см                                     17 … 71                  63+8 …  63+3+5
